

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1848/91 van de Commissie van 28 juni 1991 tot vaststelling van de invoerheffingen in de sector melk en zuivelprodukten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 168 van 29 juni 1991)

Bladzijde 13, in de bijlage, GN-code 0404 10 91, derde kolom „Bedrag van de heffing”:

in plaats van: „0,2414/kg + 20,78”

te lezen: „0,2414/kg”.
